



## E1.2.3L FIȘA DE EVALUARE A CRITERIILOR DE SELECȚIE

Sub-măsura 19.2 - "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală"

### M4/3A - INVESTIȚII ÎN UNITĂȚI DE PROCESARE PE TERITORIUL ALUTUS

Titlu proiect:

---

---

---

---

Nr.	CRITERIUL	SCOR Stabilit de GAL Asociația Alutus Regio Egyesület	Document e care se verifică
CS1	Propun investiții realizate de către cooperative sau grupuri de producători legate de asigurarea cooperării între producători, prin promovarea unor investiții în facilități comune, mai eficiente și profitabile  (10 dacă DA și 0 dacă NU)		Doc. 1, Doc.10, Doc.18.1, Doc.18.2, Alte document e 18.6 și Cererea de finanțare
CS2	Principiul creării lanțurilor alimentare integrate, respectiv integrarea sistemelor de colectare, procesare și comercializare  (10 dacă DA și 0 dacă NU)		Doc. 1
CS3	Utilizează energia produsă din surse regenerabile  (30 dacă DA și 0 dacă NU)		Doc. 1



<b>CS4</b>	Utilizează tehnologii și echipamente cu caracter inovator  (10 dacă DA și 0 dacă NU)		<b>Doc. 1, Alte document e 18.6</b>
<b>CS5</b>	Prin activitatea propusă creează minim un loc de muncă pentru fiecare 50.000 Euro sprijin nerambursabil  (40 dacă DA și 0 dacă NU)		<b>Doc. 1, Alte document e 18.6, Cererea de finanțare</b>
	<b>TOTAL</b>		

### Nota

**Scorul total al criteriilor de selecție stabilit de GAL Alutus Regio Egyesület: \_\_\_\_\_  
puncte**

Pentru aceste acțiuni ale Măsurii pragul minim de selecție este de **30 puncte** și reprezintă pragul sub care nici un proiect nu poate fi admis la finanțare.

### **CRITERIILE DE DEPARTAJARE A PROIECTELOR**

Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face în funcție de criteriile de departajare în ordinea de mai jos:

**Criteriul de departajare 1:** Proiecte derulate de tineri cu vârsta până la 40 de ani la data depunerii proiectelor/de femei.

**Clarificare cu privire la vârsta de tineri până la 40 de ani!** Din punct de vedere al vârstei, se încadrează în definiția tânărului până la 40 de ani, inclusiv tânărul care depune o Cerere de finanțare cu o zi înainte de *împlinirea vârstei de 41 de ani*.

Dacă, după aplicarea criteriului de departajare 1. vor exista proiecte cu același punctaj departajarea acestora se va face în funcție de criteriul de departajare 2.

**Criteriul de departajare 2:** Numărul locurilor de muncă nouă create, în ordine descrescătoare.



Dacă, după aplicarea criteriului de departajare 2. vor exista proiecte cu același punctaj departajarea acestora se va face în funcție de criteriul de departajare 3.

**Criteriul de departajare 3:** Valoarea cofinanțării publice a proiectului exprimat în euro, în ordine crescătoare.

**Atenție!**

*Evaluarea criteriilor de selecție și de departajare se face numai în baza documentelor depuse odată cu Cererea de Finanțare.*

Observații:

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

**Verificat: Expert 2**

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

**Întocmit : Expert 1**

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_



## METODOLOGIA DE APLICAT PENTRU COMPLETAREA FIȘEI E1.2.3L

DOCUMENTE PREZENTATE	PUNCTE DE VERIFICAT ÎN CADRUL DOCUMENTELOR PREZENTATE
<p><b>CS1 Propun investiții realizate de către cooperative sau grupuri de producători legate de asigurarea cooperării între producători, prin promovarea unor investiții în facilități comune, mai eficiente și profitabile.</b></p> <p><b>Cererea de finanțare - secțiunea B1 -</b> Descrierea solicitantului</p> <p><b>Doc.1 - Studiul de fezabilitate</b></p> <p><b>Doc.10 STATUT</b> pentru Societatea cooperativă înființată în baza Legii nr. 1/ 2005 cu modificările și completările ulterioare și Cooperativa agricolă înființată în baza Legii nr. 566/ 2004 cu modificările și completările ulterioare, Composesorate, menționat în Legea 1/2000 sau înființate pe baza OUG 26/2000.</p> <p><b>Doc.18.1-1 Certificatul de înregistrare</b> eliberat de Oficiul Registrului Comerțului/Certificat de înregistrare fiscal, conform legislației în vigoare.</p> <p><b>18.2 Certificat constatator</b>, eliberat de Oficiul Registrului Comerțului, conform legislației în vigoare, nu mai vechi de 30 de zile de la depunerea proiectului.</p> <p><b>18.6 Alte documente justificative</b> - Documente de înființare a grupurilor de producători și documentele de avizare a acestora.</p>	<p>Se verifică dacă solicitantul este cooperativă sau grup producător din documentele anexate Cererii de finanțare și dacă acest lucru rezultă și din secțiunea B1 din Cererea de finanțare.</p> <p><b>Dacă este îndeplinit criteriul se acordă 10 puncte.</b></p> <p>Nu se acordă punctaj fracționat.</p>



**CS 2 Principiul creării lanțurilor alimentare integrate, respectiv integrarea sistemelor de colectare, procesare și comercializare.**

**Doc. 1 a) Studiul de Fezabilitate**

**Doc. 3 a 1)** Actul de proprietate asupra clădirii, contract de concesiune sau alt document încheiat la notar, care să certifice dreptul de folosință asupra clădirii pe o perioadă de cel puțin 10 ani începând cu anul depunerii cererii de finanțare, care să confere titularului inclusiv dreptul de execuție a lucrărilor de construcții, după caz, în acord cu precizările din Studiul de fezabilitate, în conformitate cu prevederile Legii 50/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere tipul de investiție propusă prin proiect;

**a 2)** Documentul care atestă dreptul de proprietate asupra terenului, contract de concesiune sau alt document încheiat la notar, care să certifice dreptul de folosință al terenului, pe o perioadă de cel puțin 10 ani începând cu anul depunerii cererii de finanțare, care să confere titularului inclusiv dreptul de execuție a lucrărilor de construcții, după caz, în acord cu precizările din Studiul de Fezabilitate, în conformitate cu prevederile Legii 50/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere tipul de investiție propusă prin proiect

**doc. 4 Certificat de urbanism pentru proiecte care prevăd construcții (noi, extinderi sau modernizări).**

**Doc. 9. Pentru unitățile care se modernizează:**  
**9.1 Autorizație sanitară/ notificare de constatare a conformității cu legislația sanitară emise cu cel mult un an înaintea depunerii Cererii de finanțare.**

Se vor puncta proiectele ce propun realizarea tuturor componentelor lanțului alimentar, precum și cele care își propun investiții în componente ce completează integral lanțul alimentar (sollicitantul deține deja una sau mai multe componente, iar prin proiect își propune realizarea componentelor lipsă).

\*Pentru veriga de colectare se verifică dacă în SF sunt menționați furnizorii de materie primă agricolă de bază și, în doc. 18.6 și în RECOM, dacă aceștia sunt producătorii materiei prime. Pentru procesare carne, lanțul alimentar începe cu veriga abatorizare.\*\*Pentru veriga de comercializare se verifică dacă aceasta se realizează, fie prin proiect, fie există deja, prin una din modalitățile următoare:

- desfacerea produselor direct către consumatorul final (ex. magazin la poarta unității (investiții noi și modernizare), magazine proprii în locație diferită de locația unității de procesare (doar investiții de modernizare), magazin on-line cu distribuție prin logistică proprie, rulote/autorulote alimentare, automate alimentare. În categoria "consumator final" intră și exploatarea zootehnică care cumpără direct nutrețuri combinate produse de fabricile de profil, situație în care se vor verifica precontracte/contracte cu acești consumatori (doc. 18.6).

- vânzarea către consumatorul final prin intermediul a cel mult un *intermediar* (dovedită prin intermediul unor precontracte/ contracte încheiate direct cu comercianții cu amănuntul, deținătorii de unități turistice, restaurante, unități



**Doc. 17 PRECONTRACTE/CONTRACTE** încheiate direct cu comercianții cu amănuntul, deținătorii de unități turistice, restaurante, unități de procesare ulterioară înregistrate/autorizate, ferme zootehnice , etc.

**18.6 ALTE DOCUMENTE JUSTIFICATIVE (SE VOR SPECIFICA DUPĂ CAZ-** ex. precontract cu exploatațile zootehnice în cazul proiectelor care vizează FNC, contracte/precontracte cu producătorii de materia primă agricolă, etc. )

de procesare ulterioară înregistrate/autorizate, ferme zootehnice etc.). Titulatura de *intermediar* poate fi deținută de una sau mai multe persoane juridice care îndeplinește/îndeplinesc calitatea de unic intermediar între producător și consumator, cu care solicitantul are precontract/contract, comercializează aceste produse direct către consumatorii finali.

Nu se punctează proiectele care își propun doar comercializare, chiar dacă aceasta este componenta care închide lanțul alimentar.

În cazul solicitanților care deja dețin **toate componentele lanțului alimentar**, proiectele care prevăd investiții de modernizare pentru același produs (produs aflat în fabricație curentă la nivelul solicitantului, pentru care există deja o linie tehnologică) nu sunt punctate.

În cazul proiectelor care propun completarea și modernizarea activității desfășurate cu celelalte componente ale lanțului integrat, se verifică în doc. 9.1 și/sau prin accesarea link-ului: **<http://www.ansvsa.ro/?pag=523>**; pentru unitățile autorizate, iar pentru cele înregistrate se verifică link-ul aferent fiecărui DSVSA Județean în parte, după cum urmează: **<http://www.ansvsa.ro/?pag=8>** - se alege județul - unități înregistrate, dacă există puncte de lucru autorizate să desfășoare activitățile prezentate în proiect ca fiind



	<p>componente funcționale ale lanțului integrat.</p> <p>Se verifică concordanța informațiilor din cadrul Doc. 1, Doc. 3, Doc. 4 Doc. 9.1, și/sau Doc. 17, Doc. 18.6, după caz</p> <p><b>Dacă este îndeplinit criteriul se acordă 10 puncte.</b></p> <p>Nu se acordă punctaj fracționat.</p>
<p><b>CS 3. Utilizează energia produsă din surse regenerabile</b></p> <p>- ca investiție auxiliară a unei alte activități eligibile (instalații pentru producerea energiei din surse de energie regenerabilă, doar pentru consum propriu)</p> <p>Documente de verificat: Studiul de Fezabilitate/Documentația de Avizare pentru Lucrări de Intervenții /Cererea de Finanțare</p>	<p>Punctarea acestei criteriu de selecție se face dacă acest lucru este prezentat și demonstrat în SF/ DALI/CF și cheltuielile cu investițiile de producere a energiei din surse regenerabile sunt prevăzute în devizul pe obiect, devizul general și bugetul indicativ.</p> <p><b>Dacă este îndeplinit criteriul se acordă 30 puncte.</b></p> <p>Nu se acordă punctaj fracționat.</p>
<p><b>CS 4. Utilizează tehnologii și echipamente cu caracter inovator</b></p> <p>18.6 Alte documente - Declarație din partea furnizorului de tehnologii și echipamente că tehnologia și echipamentele furnizate solicitantului are caracter inovator.</p>	<p>Se acordă punctaj dacă există declarația furnizorului cu privire la caracterul inovativ a tehnologiei și echipamentului pe care solicitantul intenționează să realizeze prin proiect.</p> <p><b>Dacă este îndeplinit criteriul se acordă 10 puncte.</b></p> <p>Nu se acordă punctaj fracționat.</p>
<p><b>CS 5. Prin activitatea propusă creează minim un loc de muncă pentru fiecare 50.000 Euro sprijin nerambursabil</b></p> <p>Doc.1 Studiul de fezabilitate</p> <p>Cererea de finanțare - plan financiar</p>	<p>Punctarea acestui criteriu se va face prin crearea a cel puțin un loc de muncă raportat la 50.000 euro finanțare nerambursabilă. Formula: Dacă valoarea ajutorului nerambursabil/ număr locuri de muncă nou create ≤ 50.000 Euro, proiectul primește punctaj. Dacă valoarea ajutorului nerambursabil/ număr locuri de muncă nou create &gt; 50.000 Euro, proiectul nu primește punctaj. Punctarea acestui criteriu se va face pe baza analizei datelor din Studiul de Fezabilitate și pe</p>



	<p>baza formulelor de calcul prezentate. Se vor lua în considerare doar locurile de muncă nou create, cu normă întreagă.</p> <p>Dacă este îndeplinit criteriul, se acordă 40 de puncte.</p> <p>Nu se acordă punctaj fracționat.</p>
--	---

Expertul completează, semnează și datează Fișa de evaluare a criteriilor de selecție și înscrie punctajul total acordat.

### VERIFICAREA CRITERIILOR DE DEPARTAJARE A PROIECTULUI

Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face în funcție de criteriile de departajare în ordinea de mai jos:

**Criteriul de departajare 1:** Proiecte derulate de tineri cu vârstă până la 40 de ani la data depunerii proiectelor/de femei.

**Clarificare cu privire la vârsta de tineri până la 40 de ani!** Din punct de vedere al vârstei, se încadrează în definiția tânărului până la 40 de ani, inclusiv tânărul care depune o Cerere de finanțare cu o zi înainte de *împlinirea vârstei de 41 de ani*.

Dacă, după aplicarea criteriului de departajare 1. vor exista proiecte cu același punctaj departajarea acestora se va face în funcție de criteriul de departajare 2.

**Criteriul de departajare 2:** Numărul locurilor de muncă nouă create, în ordine descrescătoare.

Dacă, după aplicarea criteriului de departajare 2. vor exista proiecte cu același punctaj departajarea acestora se va face în funcție de criteriul de departajare 3.

**Criteriul de departajare 3:** Valoarea cofinanțării publice a proiectului exprimat în euro, în ordine crescătoare.



